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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3383 

Vragen van de leden Hennis-Plasschaert en Van 
Nieuwenhuizen-Wijbenga (beiden VVD) aan de ministers van Veiligheid en 
Justitie, van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en voor Immigratie, Integratie 
en Asiel over de mishandeling van een Oegandese Gaypride bezoeker 
(ingezonden 15 augustus 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
van minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, de minister van 
Immigratie, Integratie en Asiel (ontvangen 5 september 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Oegandese homohaat in Nederland»?1 

Vraag 2
Klopt dit bericht? Zo ja, zijn er inmiddels verdachten aangehouden voor deze 
mishandeling? 

Vraag 3
Klopt het dat de verdachten vertegenwoordigers zijn van de Oegandese 
Democratische Partij? Hebben de verdachten de Nederlandse nationaliteit? Zo 
nee, wat is hun verblijfstitel en wat zijn dan de mogelijke consequenties voor 
deze verblijfstitel? 

Vraag 4
Zal er conform de laatste richtlijnen voor het Openbaar Ministerie een 
dubbele strafeis worden geëist, wanneer blijkt dat de mishandeling een 
discriminatoir karakter heeft? 

Vraag 5
Welke maatregelen bent u bereid te nemen als blijkt dat homodiscriminatie, 
gebaseerd op beleid in andere landen (zoals bijvoorbeeld Oeganda), zich ook 
in Nederland manifesteert? 

1 http://www.blog.ronvanzeeland.nl/oegandese-homohaat-in-nederland
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap en voor Immigratie, Integratie en Asiel, dat de schriftelijke 
vragen van de leden Hennis-Plasschaert en Van Nieuwenhuizen-Wijbenga 
(beiden VVD) over de mishandeling van een Oegandese Gaypride bezoeker 
(ingezonden 15 augustus 2012) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen 
is. Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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